

# 澳洲五69计划

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲五69计划黄仁勋在美国又穿西装表态：中国是有强大意志的国家

而黄仁勋之所以对特朗普政府提出希望，无非是因为自特朗普发动关税战以来，黄仁勋的英伟达公司也是遭受了严重打击！

文 | 海上客

美国英伟达公司总裁兼首席执行官（CEO）又表态了，还涉及中国！

据央视、环球网等报道，黄仁勋是于当地时间4月30日在华盛顿特区接受媒体采访时称，中国在人工智能领域“并不落后于我们”。

黄仁勋接受采访时表态 图：央视新闻

01

海叔注意到，黄仁勋此番出席科技会议，并在期间接受媒体采访时，以一身西装示人。这就给人一个印象，似乎他最近喜欢穿西装了。

这究竟是什么情况？

有媒体此前就注意到，在4月中旬访华期间，过往总喜欢穿着皮夹克示人的黄仁勋，竟然穿起了西装，打起了领带。

当时有人解读为其此次中国行，特别重视中国。

确实，黄仁勋据称有许多件皮夹克，甚至还有一模一样的多件皮夹克换着穿。反正换上皮夹克，走路都带风。而访华期间，西装、领带示人，为了什么？

“西装取代皮衣的选择，本质上是一场精心设计的‘形象公关’——用最直观的视觉语言传递合作诚意。”某电视台的点评如此说。

海叔个人感觉，这种分析虽然有一定的道理，但也未必尽然！

西装仍旧是黄仁勋日常，特别是较为正式的场所的一种衣装。

02

关键的关键还在于他在会议期间讲了些什么。

当有记者问他，中国在人工智能（AI）领域处于什么地位的时候，黄仁勋答：“中国并不落后。中国紧跟在我们后面，我们非常、非常接近。记住，这是一场长期的、无限的竞赛。”

他还用数据说话，中国是一个有着强大意志的国家，且有着强大的技术能力，“世界上50%的AI研究人员是中国人”。

更有意思的是，黄仁勋还直指特朗普。他说：“希望特朗普政府改变美国向世界其他地区出口AI芯片和技术的规定，以便美国企业能够更好地利用未来的机遇。”

海叔个人认为，黄仁勋这么说，与美国富豪埃隆·马斯克对特朗普政府一众高管的恼怒，有相似之处。都是自家蛋糕被别人动了之故。为此，马斯克不惜与特朗普的顾问纳瓦罗等人开骂。当然，如今也爆出特朗普在白宫“欢送”马斯克……

而黄仁勋之所以对特朗普政府提出希望，无非是因为自特朗普发动关税战以来，黄仁勋的英伟达公司也是遭受了严重打击！

4月29日，在华盛顿白宫，美国总统特朗普走向南草坪准备登机图：新华社

英伟达被限制向中国出口AI芯片等。而此前，当特朗普祭出关税大旗的时候，其所涉及英伟达在全球许多地方的业务，当然令英伟达的股票在二级市场大跌，股东损失惨重。

黄仁勋该怎么办？

通过各种途径向特朗普进言，当然是一种办法。同时，他对媒体说出真相，什么真相？无非中国在AI领域并不比美国差多少，甚至在一个发展水平线上。

当下世界，美国、中国或许就是AI领域的第一梯队，当然还有欧洲有一些先进企业。日韩或许已经失去一定的优势。未来，诸如西亚、拉美等地，未必没有发力的可能性。

这时候的美国，该故步自封，将自己绕进小院高墙之内，还是该重启全球化之路？

特朗普不是喜欢怀旧吗？怀念百余年前麦金莱所搞的增税、封堵云云。但那是刻舟求剑！特朗普该看到，美国之所以强大，是因为主动拥抱全球化。

如果想通了这一点，特朗普就该听取黄仁勋的相关论点！

03

在黄仁勋访华期间和之后，有美国媒体记者向特朗普提问称，如何看待此番黄仁勋访华。

海叔所见，特朗普的一句话，非常值得玩味。

他说，自己相信黄仁勋是“一名爱国者”。

特朗普的意思无非认为黄仁勋是美国人。他相信黄仁勋不会叛国。

不过，也要知道，黄仁勋出生在中国。具体说，1963年他出生在台湾省台南市——祖籍则是浙江人。

也正因此，特朗普说这话，是否内心潜意识里，对黄仁勋是否爱国者——爱美国者，有所怀疑？或者特朗普的周边人乃至美国有一部分人——“红脖子”，不认为黄仁勋爱美国。

同样，有人对出生于南非、先拿过加拿大护照，再成为美国人的马斯克有所疑虑，不认为他是一个美国的爱国者？

美国是一个移民国家。各个年代移民中的精英进入美国社会阶层的头部，这就是美国的社会现象之一。但即便如此，仍有人对一些移民或者移民后代表示出种种怀疑。

其实，那些怀疑者，不妨扪心自问，自己是从何处来？

4月29日，美国白宫新闻秘书莱维特（右）与财政部长贝森特在白宫出席记者会，现场记者问了不少有关特朗普挑起关税战以来美国所承受的压力图：新华社

特朗普，本身是个德国姓氏；

如今的美国国务卿鲁比奥，是古巴移民二代。

难道要一个一个被怀疑是否爱国者？

反正特朗普评价黄仁勋的那段话，没错！黄仁勋代表美国的利益，说出了认为中国是AI领域可以与美国媲美的国度之言。同时，他希望加强沟通。全球化何错之有？

生意人的直觉、嗅觉，在黄仁勋的话中有所体现。下一步，就看特朗普该如何自我修正了！

版权说明

新民周刊所有平台稿件，未经正式授权一律不得转载、出版、改编，或进行与新民周刊版权相关的其他行为，违者必究！

澳洲幸运10是怎么玩的

168飞艇正版免费计划

澳洲幸运10是不是可以控制的官网直达5.进入...

单双大小彩票app下载

澳洲十历史开奖结果

澳洲幸运10真的是国外的吗

飞艇全天计划每天稳定精准

澳洲幸运10人工冠军计划一期

幸运飞行艇官方开奖记录

澳洲幸运10彩开奖结果

不怕连挂的倍投方案

极速赛车大数据分析软件

168飞艇官网开奖结果记录直播

澳洲5机器人平台出租

彩名堂预测免费计划网址

飞艇345678玩法攻略

澳洲幸运十168开奖结果

必中500万方法

168澳洲幸运5开奖官网网站